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КРИВОРУЧКО І.І. 

викладач кафедри інформатики і інформаційно-комунікаційних технологій 

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 

 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ОНЛАЙН-СЕРВІСУ COOLORS ДЛЯ 

ПІДТРИМКИ ІНКЛЮЗИВНОГО НАВЧАННЯ 

 

У сучасному світі дизайну та творчості кольори відіграють вирішальну 

роль у створенні естетично привабливих та ефективних робіт [4]. Однак, вибір 

правильної палітри кольорів може бути складним завданням для багатьох, 

особливо для початківців. Саме тут на допомогу приходить сервіс Coolors – 

потужний інструмент для генерації кольорових палітр, який спрощує процес 

створення та допомагає розвивати творчі навички. 

Одним з ключових аспектів роботи з Coolors є його легкість у 

використанні. Цей вебсервіс має простий і зрозумілий інтерфейс, що дозволяє 

новачкам швидко та легко створювати унікальні палітри кольорів. Завдяки 

інтуїтивно зрозумілим інструментам, користувачі можуть експериментувати з 

кольорами, перетягуючи панелі зі зразками кольорів, або скористатися функцією 

автоматичної генерації, яка створить гармонійну палітру одним натисканням 

кнопки. 

Окрім того, Coolors пропонує ряд корисних функцій, які полегшують 

процес роботи з кольорами. Наприклад, користувачі можуть зберігати створені 

палітри у вигляді файлів з розширенням .PNG або .SVG, що дозволяє легко 

імпортувати їх у графічні редактори чи інші програми для подальшого 

використання. Також є можливість генерувати кольори з певних фотографій, що 

розширює можливості творчого процесу. 

Coolors стає важливим інструментом не лише для професійних дизайнерів, 

а й для освітніх закладів, у яких навчають мистецтву та дизайну. Використання 

цього сервісу на заняттях з дисципліни «Комп’ютерна графіка та мультимедіа» 

для здобувачів освіти ОПП «Середня освіта (Інформатика)» дозволяє 

ефективніше вивчати теорію кольору та розвивати творчі навички. Крім того, 
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Coolors надає можливість спільної роботи над палітрами, що сприяє 

колективному та інтерактивному навчанню. 

Coolors, крім своєї зручності та ефективності у створенні кольорових 

палітр, також відзначається своєю відкритістю та доступністю для всіх 

користувачів, включаючи людей з дальтонізмом. Дальтонізм – порушення 

сприйняття кольорів, яке часто ускладнює роботу з кольорами для багатьох 

людей [2]. 

У даному сервісі існують спеціальні інструменти та опції, які спрощують 

роботу для людей з дальтонізмом. Наприклад, вибір кольорів у сервісі може бути 

зроблений не лише на основі візуальної сприйнятливості, але й з урахуванням 

назв кольорів або числових значень RGB, що дозволяє уникнути непорозумінь 

через різницю у сприйнятті кольорів. 

Крім того, Coolors надає можливість перевірки кольорових палітр на 

доступність для людей з різними видами дальтонізму [2]. Ця функція дозволяє 

перевірити, як палітра виглядає для людей з різними видами порушення 

сприйняття кольорів і вибрати оптимальні кольори, які будуть доступні для 

широкого кола користувачів (рис. 1). 

 
Рис. 1. Фільтри для моделювання зору людей із порушенням сприйняття кольорів 

 

Таким чином, Coolors є не лише потужним інструментом для творчості, але 

й демонструє свою соціальну відповідальність, надаючи можливість людям з 

дальтонізмом брати активну участь у творчому процесі та отримувати 

задоволення від роботи з кольорами. 
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